

ИСТОРИЯ “Спекулянтов-перекупщиков надо выселить из их квартир...”

О чём писала газета "Полесская правда" в 1921 году



12 января 1921 г. В связи с окончанием военных действий на всех фронтах началось возвращение военнопленных старой армии из Германии, Австрии и др. государств.

30 декабря Гомельским агитпунктом была устроена торжественная встреча и проводы одной из партий военнопленных, возвратившихся из Австро-Венгрии. При подходе поезда к пассажирской станции при большом скоплении красноармейцев, пассажиров и

железнодорожников, военнопленные были встречены музыкою, игравшей "Встречу". Был устроен митинг,

13 января 1921 г. Спекулянты выселились...

У Земпосада, на окраине города, спекулянты свили себе прочное гнездо. Самый худший тип спекулянта-перекупщика, перехватывающего по дороге к городу крестьянина, поселился на окраине и творит беззаканно свое

подлое дело грабежа. И тут же ря-
дом завод. За пять верст тащатся
рабочие из разных концов города
на работу и обратно устали... Спекулянтов-перекупщиков наде-
вались из их квартир и вселить
туда рабочих земляком. Поменять
квартирами. Комитету по труду
надо взять всю эту братию на
учет и заставить работать...

15 января 1921 г. Ценная
находка

уезда при рытье на местном кладбище был выкопан клад — около 1500 фунтов 20 золотников серебряных монет, относящихся к времени Иоанна Третьего, Бориса и Дмитрия Донских (14 и 15 века). Клад этот в настоящее время доставлен в музей им. Луначарского в Гомеле, где будет выставлен для обозрения. Монеты хорошо сохранились.

**15 января 1921 г. Бесплатная
медицинская помощь**

не могут, потому что проезд туда и обратно уже стоит 700 руб., а через несколько дней будет уже 1000 руб. Конечно, пользуются конками только Гомельские "Сухаревцы", которые перевозят свои продукты на конках, боясь попасть на глаза милиции. Следовало бы надлежащим органам что-либо предпринять в этом отношении и облегчить положение рабочих.

28 января 1921 г. Товари-

28 января 1921 г. Товарищеский суд

29 января в 6 часов вечера в клубе Производственной пропаганды (быв. Ресторан "Савой") состоится 5-е открытое заседание Товарищеского дисциплинарного суда при профсоюзе советских работников. Будут слушаться дела сотрудников ГЕПО (губернского единого потребительского общества), губсобеза, губтигии и губсоюза, не явившихся на 3-й топливники (субботник по заготовке топлива). Вход свободный для членов союзов и соработников. Для членов других союзов вход по билетам, которые они могут получить в правлениях своих союзов (профсоюзов).

Приостановка электростанций

* Текст печатается без изменений
Золотник — 4,266 г.
Фунт — 0,453 кг.

СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

Остановить мгновение, или “Гулливер” поможет подготовиться к школе

“Выражаем благодарность и признательность Эдуарду Охтилеву за помощь, оказанную музею города Гомеля. Этот человек пополнил наши фонды ценных экспонатами, среди которых скрипка гомельского мастера Мышковского, детская коляска начала XX века, школьная похвальная грамота этого же периода и другие достойные внимания предметы столетней давности. Благодаря таким неравнодушным людям, как Эдуард Иванович, открываются новые страницы в истории Гомеля”.

“Недавно посчастливилось быть в музее народного быта библиотеки-филиала № 2, где проходил творческий вечер Яромира Ярошика. Это бывший солист известной белорусской фольк-группы “Хортица”, которую знают даже за пределами нашей страны. Сейчас Яромир выступает сольно. Музыкант приехал из Гомеля, чтобы порадовать своих почитателей. Участники встречи могли насладиться не только прекрасным чистым голосом и смуглой игрой на гитаре, но и

но и задать музыканту свои вопросы, взять автограф. Получилось непринужденное и очень интересное общение. Спасибо работникам библиотеки за возможность приобщиться к миру искусства”

**Людмила Нехай
гомельчанка**
“С детства мы готовы улы-
баться любому цветку, бабочке
и солнечному зайчику на обоях.
Но с годами поводов для улыбок
находим все меньше. И дело не
в том, что в мире стало меньшее
цветов, бабочек и солнечных
зайчиков. Просто мы почему-то
перестаем их замечать, разу-
чиваемся радоваться мелочам.
Хорошо бы взять за правило хотя-

бы раз в день "останавливать мгновения", чтобы наслаждаться тем, что окружает".
Светлана

"В Гомеле открылась детская студия интеллектуального развития "Гулливер". Такое название определило близкое соседство с семиметровой скульптурой героя Джонатана Свифта. Это металлический исполин в Солотецком районе служит хорошим

ориентиром для тех, кто ищет новую студию. Расположилась она в бывшей комнате школьника, став филиалом ближайшего ясли-сада. Здесь рисованием и лепкой будут заниматься ребяташки от полутора лет до семи вместе со своими педагогами. Со временем в студии откроются кружки хореографии и вокала. Подготовиться к школе малышам и их родителям помогут логопед, дефектолог и детский психолог».

“Наконец-то пришла насторожащая зима в наши края. Всего вдоволь: снега, метелей и мороза. Я уже волновалась, что моему трехлетнему сыну придется через картинки объясняться, что такое зима. А тут она заявилаась сама — настоящая красавица. В городе эта пора года не так впечатляет, зато в лесу завораживает. В прошлые выходные мы с семьей навещали свою дачу под Гомелем. Дети визжали от удовольствия и слепили снеговика.”

Has-



Дачный домик в лесу